

县区速递

中原区

全力保障“四个中心”项目建设

本报讯(记者 孙志刚 通讯员 张黎)日前,中原区召开“四个中心”项目建设领导小组会议,专题研究解决“四个中心”项目建设中遇到的有关问题。

区紧盯项目进度,做好跟踪服务,配合做好外部环境工作。此次专题会针对“四个中心”拆迁清零工作进行督导,针对存在的实际问题进行分析研究,制定解决方案。严格按照市政府要求的时间节点,确保在3月底前完成“四个中心”建设拆迁遗留问题。

金水区

为2.5万棵树木系上“黄腰带”

本报讯(记者 党贺喜 通讯员 王辉)记者昨日从金水区农委获悉:截至目前,该区已为650亩计2.5万棵树木系上“黄腰带”,完成了对新植幼树的草履蚧防治工作。

的发芽,影响树木的生长。为防止发生大规模草履蚧虫害,金水区农委早在年初就及早谋划,购置防治器具。节后,在第一时间把器材下发至各办事处,并安排区森防站人员负责督查。目前,共施用透明胶袋3万米,出动人工300人次,防治树木2.5万棵。

管城区

新建4所学校增学位61200个

本报讯(记者 王思俊 通讯员 刘博闻)日前,记者从管城区了解到,今年该区将新建4所中小学校,新增学位61200个,切实促进教育公平化进程。

教育资源紧缺的问题日益凸显,为改善和缓解教育资源问题,今年管城区总投资2.75亿元,新建1所中学3所小学,目前已经完成立项、方案设计和相关手续办理。

北下街办事处

举行“春风行动”主题招聘会

本报讯(记者 王思俊 通讯员 班计划)昨天上午,管城区北下街街道办事处人社所“春风行动”主题招聘会在华林时代广场举行。

500多人,初步达成就业意向70余人。同时,现场提供社保、劳动维权、技能培训、创业担保贷款等咨询服务,免费发放宣传资料800余份,为求职者提供求职登记、职业指导等服务,传授面试技巧,提高求职成功率。

聂寨社区

举办传统文化教育大讲堂

本报讯(记者 武建玲 通讯员 张馨元)昨日,第十四期聂寨社区传统文化教育大讲堂开课,深入讲解中华孝道文化的起源、发展和内涵等,每月一小课,每季一大课,至今已举办了十四期。

中华传统文化教育大讲堂,邀请传统文化方面的专家给居民授课,深入讲解中华孝道文化的起源、发展和内涵等,每月一小课,每季一大课,至今已举办了十四期。从一开始的被动接受到现在在场学员踊跃,传统文化已经逐渐深入社区居民心中。

温情执法暖人心

本报记者 党贺喜 通讯员 白鹏飞文/图



19日中午12点30分左右,在郑州纬五路与姚寨路交叉口东北角,一家卖羊肉汤烩面的店门前,七八个孩子和四个大人围着两张占道经营的桌子吃饭,3名穿着制服的城管队员在旁边站着,没有着急上前让收桌子,而是等这些人把饭吃完,才帮着店主一起把桌子搬到店内。

附近有三甲医院,经常有各地来的病人或家属,人流量非常大,城管部门对周边的要求一直是常态化管理,每天不间断巡逻。当时,城管队员看到这里占道经营现象就前去查看,了解到顾客带着孩子实在不便的细节后,城管队员对店家进行了批评教育,看到顾客带着几个孩子,不便向店内转移,就在一旁等着他们把饭吃完再执法。

坚决打赢大气污染防治攻坚战

中牟治污突出五个重点

本报讯(记者 卢文军 通讯员 张磊)今年,中牟县将突出遏制扬尘污染、低空面源治理、工业企业污染治理、燃煤污染治理、机动车尾气污染治理5个重点,确保2017年PM10平均浓度不高于107微克/立方米,PM2.5平均浓度不高于60微克/立方米,优良天数达到230天以上。

强化建筑施工工地扬尘治理。各类施工工地开工前必须做到“六个到位”,施工过程中必须做到“七个百分之百”,建成区内施工现场必须做到“两个禁止”。严格落实扬尘污染“一票停工制”,严格落实扬尘污染“黑名单”制度,严格落实冬防期“限土令”。

后方可运行。对新发现的无任何手续的搅拌站,依法依规限期拆除到位。服务线性工程建设的拌和站,项目竣工后1个月内必须拆除到位。

辆,严厉打击“黑车”非法运输。不符合要求上路行驶的,一经查处从严从重处罚。

新郑强力推进污染防治

本报讯(记者 高凯)层层分解任务,责任到人,确保大气污染防治工作扎实推进,确保预定目标实现。昨日,记者从新郑市了解到,该市今年将举全市之力攻坚大气污染防治,力争全年优良天数达到219天以上。

内基本消除黑臭水体,辖区集中式饮用水源地水质达标率达到98%以上,地下水质量考核点位水质级别保持稳定。

惠济区强化建筑工地扬尘治理



本报讯(记者 栾月琳 通讯员 吕中杰 闫星辉文/图)为进一步加强建筑工地扬尘治理,昨日,惠济区住建局在大河路办事处岗李安置区项目工地举办建筑工地扬尘治理现场观摩会。

控政策和要求,迅速行动,将各项措施落实到位。要提高标准,做好自查自纠工作,全面落实扬尘治理各项标准要求,要严格程序,做好建筑工地扬尘治理达标验收工作。

会后,所有与会人员到施工现场进行了观摩。观摩中,各单位人员对岗李安置区项目的标准化、规范化、信息化扬尘污染防治系统赞不绝口。

强化督查防治污染

本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 游昆鹏)日前,郑东新区商都路办事处以强化督查为主导,多措并举推进大气污染防治力度。

行业挥发性有机物治理、散煤整治等工作分包至各社区、各网格。并成立专项督查组,对各项工作落实情况督查,对作为慢、作为少的网格、部门、项目单位实施严格问责,对检查中发现的重视程度不够、推进不力、效果不明显的,严肃追究主体责任。

创建文明城市 构筑美好家园 共享和谐生活

退休中医现场急救游人



本报讯(记者 覃岩峰 通讯员 贺保良文/图)近日,巩义宋陵公园发生了危急又感人的一幕:一位男性游客突然晕倒在地,该市中医院退休中医吴淑典对其进行紧急救治,为抢救游客赢得了时间。

极拳时,一位男性游客突然晕倒在地。吴淑典急步上前,双膝跪地,立即对其展开急救。她先是采用胸外心脏按压的方式试图唤醒生病游客,随后又口对口对其实施人工呼吸,最终,救护车及时赶到了现场,为急救赢得了“黄金4分钟”,生病游客得救了。

淮河路街道

开展公益项目创投大赛

本报讯(记者 刘伟平)日前,二七区淮河路街道开展公益项目创投大赛,十多家志愿者组织和社工机构积极参与,最终有5个项目取得了淮河路街道后期公益服务的资格。

自15个机构的19份项目申报书,经过初审,最终确定了10家机构的12个项目进入最终的现场评审阶段。17日下午,在淮河路街道社会组织发展中心会议室,进行了项目的现场评审,最终评选出了5个项目入驻淮河路街道开展服务。

让无花果开满中原

本报记者 史治国 通讯员 蒋士勋文/图



“无花果味美、营养价值丰富,可以增强人体活力和免疫力,很好地满足人们对高品质生活的需要,市场前景十分广阔。”初见王永,他对无花果赞不绝口。

植面积最大、品种最多、产量最高的无花果种植基地。为解决无花果不易储存的难题,王永投资建设3000平方米深加工厂房,引进多项先进的食品加工技术,通过酿造、烘干、VF、FD等先进生产工艺,把鲜果深加工为果脯、干果、醋、酒等产品,销往全国各地。

“起初我要面对很大的压力,妻子的北京户口、自己打拼的事业,所有这些都放弃,重新开始。”谈起5年前的决定,王永没有后悔。为了照顾年迈的父母,为了反哺自己的故乡,他最终说服妻子和父母回到了家乡。

为让更多的无花果走进千家万户,让更多人通过无花果致富,2016年10月,王永尝试开展以无花果采摘园加盟的新型农业发展模式,不仅在苗木种植、园区管理、采摘制度等方面提供技术输出,还给予合作伙伴全面的、完善的配套服务,保证加盟伙伴的经营风险最低化。短短3个月,已经发展省内加盟伙伴20余家,无花果种植面积400余亩。

2012年10月,王永辗转于荥阳各地,流转土地、审批手续,选种育苗,成立高效农业生态园。2014年3月,注册成立郑州市汇川农业科技有限公司并任总经理。5年来,他创办的高效农业生态园面积已达1000亩,成为整个华北地区种

“下一步,我们还要加大与中国科技大学、河南科技大学等科研高校的合作,致力于药食两用无花果的全面开发。继续扩大种植面积,让无花果开满河南。”王永对未来充满期待。

